Вопрос 1
На рынке труда рыночный спрос на труд описывается уравнением Ld = 100 - 2W, а рыночное предложение Ls = 40+4W, где W – дневная ставка заработной платы в долларах, а L - количество человек. Рынок труда является совершенно конкурентным.  Какое количество работников будет нанято на работу (чел.)?
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Вопрос 2
Участок земли ежегодно приносит 50 тыс. руб. рентного дохода. Цена земли для покупателя или продавца этого участка при ставке процента 10% составит … тыс. руб.
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Вопрос 3
Определите дисконтированную стоимость потока доходов, ежегодно выплачиваемых в течение двух лет, если банковская ставка процента равна 10. За первый год выплачивается 133,1 марки, за второй год - 439,23 марки.
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Вопрос 4
Определите наиболее вероятный курс обыкновенных акций, если информации об ожидаемом спросе и предложении нет, номинал (номинальная цена) акции равен 900 р., а через год дивиденд составит 150 р. Кроме того, известно, что дивиденды будут повышаться с постоянным темпом роста, равным 5%. Ставка банковского процента постоянна и составляет 20%.
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Вопрос 5
Фирма является совершенным конкурентом на рынке данного товара и труда. Ее производственная функция имеет вид Q=130L-2L2 в интервале использования труда от 13 до 40 единиц. Ставка заработной платы равна 80 ден.ед., а цена продукции составляет 8. Определить оптимальный для фирмы выпуск продукции (ед.).
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Вопрос 6
Дано: производственная функция фирмы, действующей в условиях совершенной конкуренции, ТР=10L - L2. Цена готовой продукции на рынке равна 5 маркам. Определите равновесный уровень заработной платы, если функция предложения труда имеет вид L=0,9W-3?
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